
1 2

3 4

1 1

1 1

1 25 6

2 27 8

19 10 1

11 12

13

1 1

4

x10G

ST4.2x55

x8F

M6x16

x4E

M6x12

x4D

M6x12

A x4 x3C

ST4.2x13

B x2

ST4.2x16

H

4x4/
2.5x2.5

x2

H(4x4)

x2H x2

H(2.5x2.5)

1

2 3

2

70KG

25mm/s

100-240V

1215mm

SPE-114R

1000~1600mm   500~750mm

Model

Ilość kolumn

Max. Obciążenie

Max. Prędkość

Napięcie

Najwyższa pozycja

Najniższa pozycja

Rozmiar blatu

Cykl pracy

Temperatura pracy

  10%（2 minuty pracy, 18 minut przerwy）

0-40℃

715mm

Poniższe rysunki służą jedynie jako odniesienie, które mogą nieznacznie różnić się od stanu rzeczywistego. Brak jakichkolwiek narzędzi lub 
problemy z instalacją - skontaktuj się z obsługą klienta.

Zaślepka

4*4 Inner Hexagon Allen 
Key/ 5*5 Allen Key 

(with cross)

2.5*2.5 Allen Key/ 
Nut Wrench

Lista części Schemat instalacji

Nr. Część Ilość Nr. Część Ilość

Lewa belka belka łącząca

Prawa belka Pręt transmisyjny

Osłona Kolumna podnosząca

Wspornik Stopa

Kabel Handset

Zasilacz Przewód zasilający

Opaska

KROK1 Montaż belek i prętu transmisyjnego

Poluźnij

Wsuń tak, aby na obu końcach etykiety były odsłonięte

Poluzuj przed montażem

Wsuń Wsuń

Dokręć po wsunięciu

Dokręć

1 2

3

13

5

12

8

11

6

7

6

7

8

9

10

4

Model: SPE-114R
Instrukcja montażu

Lista akcesoriów

Dane techniczne

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník



安装步骤3

H

4x4/5x5/Nut Wrench

B x2

x3

G

ST4.2x55

x10

G B

ST4.2x16

H

5x5

x1

C
10

5C x3

ST4.2x13

13

9

11

12

安装步骤2

H

5x5

x1

E

M6x12

x4

A

E

H(5x5)

A x4

7

H(4x4)

1

2

2

1

H(5x5)

H(5x5)

13
13 13

KROK3

KROK4

KROK5

KROK2 Montaż wsporników

Plug

Z użyciem klucza imbusowego 5x5 (H) za pomocą śrub (E), dokręć wsporniki (7), następnie włóż zaślepki (A) 

Przykręć blat

Dokręć śruby (G)

Odległość biurka od końca blatu nie 
powinna być większa niż  200mm

H (Klucz)

Przykręć belkę  (z kroku 2) do blatu, przy użyciu klucza 5x5 oraz klucza (H) aby przykręcić śruby (G) oraz śruby (B). 
Następnie dokręć całość. 

Instalacja pokrywy i sterownika

Śruby kontrolera ST4.2x19

Przykręć osłonę (5) za pomocą śrub C jako osłonę prętu transmisyjnego; Przykręć 
sterownik (10) w określonej pozycji przy silniku (jak na obrazku) , za pomocą śrub
ST4.2x19 dołączonych do kontrolera

Okablowanie sterownika, silnika i adaptera

Użyj opaski kablowe(13) aby 
zachować porządek w kablach.

Tear off
Manage 
Cable

Fix

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník



H

4x4

x1

F x8

M6x16

8
F 

4x4扳手

D x4

M6X12

DH x1

4x4

H(4x4)

H(4x4) 

KROK6

KROK7

Instalacja kolumn

1.Włóż kolumnę jak na rysunku 
powyżej.

2.Obróć kolumnę (6) zgodnie z 
ruchem wskazówek zegara

3. Użyj klucza (H) do 
przykręcenia śrub (D) tak jak 
na rysunku.

Montaż stóp

Zamocuj stopy (8) do kol-
umn, następnie dokręć 8 
śrub (F) kluczem 4x4 (H). Po 
zakończeniu instalacji 
odwróć stół i podłącz
zasilacz.

● “▲”
● “▼”

Instrukcja kontrolera

W górę

W dół

1.Sprawdź obciążenie, max: 70kg;

2. Skontaktuj się z dostawcą lub sprzedawcą

1.Reset

2. Skontaktuj się z dostawcą lub sprzedawcą
Opuszcza się ale nie podnosi

Samoczynne opadanie

To oznaczenie wskazuje, że tego produktu nie 
należy wyrzucać z innymi odpadami ko-
munalnymi. Aby zapobiec możliwym szkodom dla 
środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z 
niekontrolowanego usuwania odpadów, poddaj je 
recyklingowi w odpowiedzialny sposób. Aby 
zwrócić urządzenie skorzystaj z systemów zwrotu 
i odbioru lub skontaktuj się ze sprzedawcą u 
którego produkt został zakupiony.

Operacje

●  

  

●  

  

Przyciski regulacji

Naciśnij “▲” lub “▼" aby dostosować wysokość

   (1) Jeśli pozycja jest najniższa, długie przytrzymanie "▼" przez 
ponad 5 sekund rozpocznie resetowanie. Reset zakończy się po 
“odbiciu” biurka.
  (2) Gdy system podnoszenia ulegnie awarii, zwolnij przycisk, 
naciśnij i przytrzymaj  "▼" Reset zakończy się po “odbiciu” biurka na 
samym dole.

12. If there appears damage of the power cord, please contact the manufacturer or a 
professional for replacement.

DMTrade Mikolaj Tomaszewski oświadcza, że urządzenie jest zgodne z dyrektywami EMC (2014/30/
EU), LVD (2014/35/EU), RoHS (2011/65/EU + 2015/864/EU).

Resetowanie

Rozwiązywanie problemów

Poniższe wskazówki pomogą wykryć i wyeliminować typowe błędy. Jeśli napotkany 
błąd nie został wymieniony poniżej, skontaktuj się ze sprzedawcą.

Przeciążenie
(Cykl pracy 2min. pracy na 18min. przerwy

2. Skontaktuj się z dostawcą lub sprzedawcą

1. Uruchom ponownie po zawieszeniu na 30 
minut.

2. Skontaktuj się z dostawcą lub sprzedawcą

2. Skontaktuj się z dostawcą lub sprzedawcą

1.Sprawdź obciążenie, max: 70kg;
Biurko nie zmienia pozycji

1.Sprawdź czy przewody są poprawnie 
podłączone

Brak reakcji po długim naciśnię-
ciu strzałki po podłączeniu 
zasilania

Usterka Metoda

Góra

Dół

Uwaga

Utylizacja odpadów

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník

abatova
Obdélník


	Page 1
	Page 2
	Page 3

